

HÁZADNAK RENDÜLETILEN

A MAGYAR HONVÉDSÉG LAPJA

1. évfolyam, 6. szám.

1956. november 12., hétfő.

Házadnak rendületlenül...

— Magyar Honvéd — ezt a két szót írtaik lapunk fejlécére. Jelképezi akaruk, hogy a verővértől újraszületés megráztá a magyar hadsereget is. Lehullott róla mindaz, ami idegen és a leopárdok, aranyosok máz alól fájón, de mégis büszkén lüktetve piroslott elő a magyar honvéd szíve.

Ez a szív mindig a nép volt. Ott dobogott Mohács-sziget árviszujától rettenetes éjszakákban, lüktetése elnyomta a fűkengő pusztító moraját és izzón piroslott az október 23-át követő napokban, úgy, mint a Kossuth cimor vöröset az ő vére festette volna újjá.

Magyar Honvéd — több mint egy évszázada hazánk és a földünk nagyváltói! Szem ez a név minden magyar hazafi előtt. Folt nem esett és nem is eshet nevéden. Mi, akik a nép ügyét tollainkkal akarjuk szolgálni, vigyáznunk nevére, hogy hamis szóval, igaztalan ügy pártolásával el ne homályosítsuk tiszta nyelvet. Nép, hazá, szabadság — ezt írjuk zászlóinkra.

Magyar honvéd! A fegyverek zája állt a hazádon. De az ország, a főváros még vérzik. Menj végig az utcákon, menj végig Rákóczi úján, vagy a néhány hete még fényábrán izzó világszerte nagykorúton. Erred a feleség szel, ami befű a ruhád alá? Asszonyok, kis gyermekek, csecsemők er — szájakat, ezeket, tüzeket, akik fedél helyett a hideg kék eget látják ma maguk felett. A nép a szíved? Erte dolgoz most! All oda azok közé, akik megtámasztják az omló/felesztő házakat, felrakják a leszálló vezetékeket, akik győvítják a főváros súlyos sebeit. Robbanások, fegyverek, aknák hevernek az utcákon. Vigyázz! Talán gyermekek a testvéred, a szülő válik áldozattá. Tisztef meg tőled az utakat, nyugodtan járhasanak az emberek.

A hadseregben kiváló szakemberek teljesítenek szolgálatot. Az ő szakutáskuk segítheti az erők munkáját, a kiterjesztés javítását, az üzemek munkabiztosítását, a kórházak beszületését, a jobb ellátást. De még ennél is többet jelent ma a hadsereg a rend, a tanfolyamot, a lez ezekben a napokban. Munka csak

akkor folyhat, ha teljesen helyreállt a rend és nyugalom, ha megszüntek a fuszogások, ha a járőröknek nem kell lövéstől bizoniosítani az utcán. A katonák biztoniosítják, hogy gyermekeik iskoláikba járhasanak, hogy az asszonyok elidmet vihessenek hazra a családok, hogy tüz gyűlön a lakások kályháiban, hogy útra rendez kerékvágásba kerüljön az élet.

Magyar honvéd! Töléd útra csak kér a háza. S máz nem tud adni, minn nagy nagy leopárd. De házi el emel/ébot ma nem adhat a nép, ennél többet nem is kaphat egy hadsereg. Ezt a szeretetet óvni, ápolni kell. Azzal, hogy szolgálni és szolgálni kell a népet. Újjáépített hird minden becsületes ember az országban — ezt kell hirdetni és vállalnia a magyar honvédek!

Íj!ak! Munkáok! Ertelmiségiek! Emlékezz a keddi napra, amikor egyöt vonult, együtt küzdöt veletek a magyar honvédok! Egy szív, egy lélek voltatok, egyet akartatok. Fogjátok össze most is, mert pusztul az ország. Gyengétek lesznek a tehetetlenek, nyomorgunk és éhezünk, ha nem termékenyít meg napjainkat az építés, a munka. Kinyerőáramnyokból nem tudunk jóvót alkolni, a küldemények csak a máz napokkal halnapra. Nekünk erős gazdaságra, erős országra van szükségünk, ha független Magyarországot akarunk. Ha tovább véreznek az ország sebei, elbágyadunk, elerőtlenedünk s elhagyadunk október 23. língja. Mi pedig ezt nem akarjuk. Elituzitjuk a forradalom salakját, felirólítjuk a vámszedőket, de harcolunk a tiszta, becsületés, szabad életért.

Munkások, íjak, honvédek, értelmiségiek! Ne engedjétek tovább pusztulni fővárosunkat. A lövések hangját a kalapácsok üvöse váltsa fel. A népet, a házárt kell építeni. Ezt követeli most a forradalom országa, ez lehetünk melőle a kólto izzo szavaira, azokra a sorokra, amelyeket a forradalom tetl újra előkér. Házadnak rendületlenül légy híve, oh magyar! +!

Több budapesti üzemben megkezdődött a munka

Hátfőn kezdte a főváros számos gyárában, vállalatánál megjelent a dolgozók nagy száralka, hogy ismét munkához lásson. A Belsőüzemi Híradástechnikai Gyár alkalmazottait már kora reggel két géposci várta a Nagyvárud téren és a Nyugati pályaudvar előtt. Egyelőre csak kétét, mert a többi járművet, delfiniszert indultak, hogy kezvelőnk is hozzájárulhasunk a gyár dolgozóinak családjához. Először csak bi dozolók dolgozók beosztását a Társas és a Szabótervezetek Gyár és

sok más üzem. A vidéken lakó dolgozók egyelőre természetesen nem tudtak megjelenni munkahelyeiken. A Chinoin Győzser- és Vegyipari Termékek Gyárában a munkások dot októ a szénhány. Nagy száleség jöme azre, ami azelőtt ma járók melől kapják és a munkabételeit a folyamatos teljes beállításához a jelenlegi (szeszlet) helyi tárgyalás időre, územben megkezdte a legfontosabb győzseretek gyártását.

Gyárában szintén több üzemszében folyik már az alkatrészgyártás. Ahhoz, hogy a gyár minél kevesebb késcselémenly tudja teljesíteni exportállásait, rövidesen hozzá akarnak látni világhírű gyártmányok szerkesztéshez. Az alkatrész gyártó üzemszében a finom kézműmunkát főtött helyiségekben végzik a dolgozók.

Megindult hétfőn a munka a Duclos Bányagépgyárban, az Autóvilámsági Felkészítések Gyárában és sok más üzemben is.

Megalakult az Újjáépítési Kormánybizottság

Az Újjáépítési Kormánybizottság a tanácsok, valamint az Építészeti Minisztérium irányítása alatt működik. Vezetője a máz napon jelölték ki. A bizottság megkezdte az építési munkák a tanácsok szervezését, a kivitelezést pedig az Építészeti Minisztérium irányítja. A fővárosi területekhez osztják fel a területek megfelelő számú tervező szakembert kápnak. Az újjáépítéshez szükséges anyag, a dolgozók elmozdítására a Közúti és Vasúti

A fegyveres erők miniszterének utasítása

Azok a honvédek és tiszthelyettesek, akiknek szolgálati idejük vége szén lejárt, halálukat halálva vonulnak be alkalmatlakhoz és parancsainak az érvényben lévő

szabályok szerint szereljek le, öket, Budapest, 1956. november 11. Dr. Münnich Ferenc, a fegyveres erők minisztere.

Mikor indul Budapesten a villamos- és autóbushozközlekedés?

Megindul Budapest vétkéringsze. A romos utcák megteltek munkabiztosító dolgozókkal. Sajnos, a feltételek nem ideálisak, ezért a helyben nem eszmélő a villamos, nem szágul a trolibusz. A budapestieknek sokat kell gyalogolni lakásuktól munkahelyükig.

— A Zsiglieti vonalon a János kórházig már vasárnap megindult a villamos, a Szechenyi-hegyre a fogszerkeletű a HÉV pedig a Flac-ferdi a budafok-fővárosi vonalon. Autóbushozközlekedés 95 százaléka er, a részleges forgalmat azonban hétfőn reggel csak a külső vonalon tudtuk megindítani, ott, ahol nincs kőnlősebb közlekedési akadály. Először a sugár irányú utakon indítjuk meg a villamosjáratokat, a legtöbb üzem környékén, a Váci úton, a 44-es vonalon, az Dűlő úton stb. A körutakon ót-hat nap múlva indulhat a villamos. Kemény erővel kezdjük meg a 2-es, 61-es villamosok vonalainak helyreállítását. Utasaink mindennap újabb új villamosvonal várja. Autóbushozközlekedésünk nyolc nap tartalel-üzemanyagunk van, ami a pótlásig elegendő, a villamos áramtárolási állomásai szerencsére egy hétben belül majdnem mindent megindult a budapesti forgalom.

HÍREK

A FŐVÁROSI VÁGHIDAKK hétfőn reggel már csaknem teljes kapacitással dolgoztak. Most már csupán a szállító egyenlenséggel függ, hogy milyen ütemben láthatjuk el Budapest lakosságát zszíral és hússal. A hétfőn már folyamán mintegy 15-20 vagon zszíral és anyaganyvi húsárt juttattak nek a kereskedelmekhez. Megkezdődött a húsrukk feloldozása is.

ÚJRA KIGYULT A VILLYAN A VIII. és IX. kerület egy részének lakásaitban. A lakástrom munkadolgozó vasárnap reggel óta megkezdte munkát végeznek a hibák kijavítása érdekében azokon a területeken, ahol a legrecente hiányzik a villanyfény. Ismételen felhívjuk mindenkit: a sok rejtett hiba miatt csak az emberek jelenlétében nyuljanak a vezetékekhez.

MEGKEZDŐDIK A KI-ÉS BEPIZETÉS hónap reggel a takarékpénztárakban a kisebb takarékpénztárakat úszsonyok.

— A hibák nem olyan súlyosak, mint a létszám utasítás. Igaz, hogy a felső villamosvezeték a belső vonalon teljesen megsemmisült, a vágyhályozott megromlított, különben a csomóponton, körleleten. Azonban elegendő anyagunk van a hibák kijavításához s a munkálalatok hétfőn reggel mindent megkezdtek.

— Milyen intézkedéseket tettek eddig, ho indul meg a közlekedés a lakosság napokban?

Megalakult az első rendfenntartó ezred

Szombaton reggelről csoportosan jelentek meg szolgálatot a Dózsa György úti Sporttiszti Lakodalmi honvédek, akik az utóbbi hetekben egyenkéntől elszakadtak. Itt szervezik az első forradalmi rendfenntartó ezredet, amelynek feladata a lakosság nyugalmanak és biztonságának megteremtése, a fosztogatás megakadályozása, a békeés építő munka mielőbbi megkezdése és segítése.

Az első karbantartási ezred szombaton este megkezdte működését. A honvédtisztek éjszaka őrszolgálatot látnak.

adtak, üzemeket és objektumokat őrzik. Az új, gyorsan mozgó egységet géposciikkal és modern tüzegységekkel szerelték fel.

A forradalmi karbantartási egység parancsnokosa felkéri a fővárosi lakosságát, hogy a honvédsétek általános munkáját feltétlenül támogasson. Ungyancsak felhívja a fővárosi lakosainak figyelmét: bírósági intézkedést észlelnek, vagy fegyveres erővel találunk, azonnal jelentésk a 206-10 telefonzámon az egység parancsnokosának. Ezzel is segítésk nek munkájukra.

Dr. Münnich Ferenc, a Minisztertanács elnökhelyettesének nyilatkozata a „Magyar Honvéd“ munkatársának

Dr. Münnich Ferenc, a minisztertanács elnökhelyettese, a fegyveres erők minisztere beosztást foglaltott a Magyar Honvéd munkatársának. Az új fegyveres erők megszerzéséről kapcsolatban a következőket mondotta: — A jelen helyzetben mindent előlrei kell kezdenünk, a honvédséget és a rendőrséget teljesen új alakra kell helyezniük. A máz kormány forradalmi munkáparaszti kormány. Ez szájba meg a fegyveres erők újjászervezésének első lépése. Sz, Olyan honvédséget és rendőrséget akarunk, amely a munkaszüneti és a paraszti erőkkel tejezi ki a vért a magyar népi szocialista forradalmi vívmányait. A kormánydeklaráció — amelynek lényegében pontlóságot szigorúan meg kell tartani — meghatározza a fegyveres erők tagjai nevelésének szellemét is.

— Mi történik azokkal a tisztekkel és katonákkal, akik a fegyveres harcokban részt vettek?

— Természetesen ebben a kérdésben is következetesen a kormánydeklaráció szellemében járunk el. Azokkal a tisztekkel és katonákkal szemben, akik csupán a harcokban vettek részt, de nem követték el a klengetéseket, nem önkénykedtek és a forradalmi munkáparaszti kormány által meghatározott láponlósági feltételek, nem ékeltek meg helyre nincs.

— A fővárosban olyan hírek terjedtek el, hogy az új karbantartási ezred megkezdte az AVI-t is. Megfelel-e ez a valósnak?

— Ezek a hírek minden alapot nélkülöznek. Ismételen hangsúlyozzuk, hogy a 2-es, 61-es villamosok vonalainak helyreállítását, Utasaink mindennap újabb új villamosvonal várja. Autóbushozközlekedésünk nyolc nap tartalel-üzemanyagunk van, ami a pótlásig elegendő, a villamos áramtárolási állomásai szerencsére egy hétben belül majdnem mindent megindult a budapesti forgalom.

Végeztül Münnich Ferenc szótlanlyan utódította a Magyar Honvéd szerkesztőségét és sok sikert kíván a lap többi munkatársának.